

# 天津市政协副主席武长顺被查

## 涉嫌严重违纪违法 44年任职未离开天津公安系统

据昨天中央纪委监察部网站消息,天津市政协副主席、市公安局局长武长顺涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

### 44年任职天津公安系统

记者从武长顺的公开简历了解到,武长顺于1970年5月任天津市公安局交通民警大队(交通处)直属队民警,44年来,未曾离开天津市公安系统。曾任天津市公安交通管理局局长,天津市公安局党委副书记、局长,天津市委政法委员会副书

记、市公安局党委书记、局长。

记者从公安部网站查阅到,2012年9月,公安部举行公安机关副总警监授衔仪式。在授衔名单中,天津市政协副主席、公安局局长武长顺在列。副总警监属于部级副职,为中华人民共和国人民警察警衔体系的第2等级。

### 被查前一周频频露面

与此前一些落马官员的轨迹相似,武长顺在被查前一周,还频频在公开报道中露面。

7月10日,武长顺出席了天津市委全面深化改革领导小组第三次会议。

7月14日,天津广播网则报道了武长顺走进交通广播《红绿灯》直播间一事。

“7月11日,天津市政协副主席、市公安局党委书记、局长武长顺带领市公安局有关部门负责同志走进交通广播《红绿灯》直播间,现场解决群众反映的各类问题25件,做到件件有落实,事事有回音。”

综合《法制晚报》、新华网



武长顺,1954年1月出生,天津人,工商管理硕士、工学博士、高级工程师。1970年5月参加工作。

### 乌克兰民间武装称找到MH17黑匣子

#### 乌冲突双方就遇难者遗体转运达成协议

乌克兰东部民间武装20日说,坠毁的马航MH17客机黑匣子已经找到并送往顿涅茨克。

据国际文传电讯社报道,民间武装在社交网站推特上写道:“黑匣子:送到了顿涅茨克。”

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代19日对媒体说,如果找到黑匣子,民间武装准备立刻转交给国际组织专家。

马航MH17航班17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上乘客和机组成员共298人全部遇难。飞机坠毁地点处于乌克兰民间武装控制之下。

另据俄新社报道,载着马航空难部分遇难者遗体的火车20日驶离距空难现场不远的乌克兰托列兹市,将前往顿涅茨克。

火车在乌克兰东部民间武装的监督下驶离托列兹。火车离站前,身处空难现场的欧洲安全与合作组织(欧安组织)代表检查了载运遗体的5节冷藏车厢。欧安组织代表说,该列车运走198具遗体。

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”难民事务和交换俘虏委员会负责人列昂尼德·巴拉诺夫早些时候对俄新社表示,民间武装准备将空难遇难者遗体转交给基辅当局。

乌克兰副总理格罗伊斯曼20日表示,乌克兰政府和东部民间武装已就失事马航客机遇难者遗体转运达成初步协议。 据新华社

# 收藏家用2.8亿港元买的杯子喝茶

## 他解释当时太兴奋了,“想吸一口仙气”

7月19日,上海藏家刘益谦拎着一只烤鸭箱,把成交价超过2.8亿港元的明成化鸡缸杯从香港苏富比带回上海。当晚,在接受记者采访时,刘益谦还是抑制不住内心的兴奋,并表示这件鸡缸杯百年来一直在外,“今天终于回家,自己很荣幸成为内地第一个拥有它的人。”

### 现场付款刷卡24次

今年4月8日,在香港苏富比重要中国瓷器及工艺品春季拍卖中,这件绘有公鸡、母鸡领幼雏于花石间觅食“天伦”图、小如掌中物的鸡缸杯以总成交价2.8亿港元拍出,刷新中国瓷器世界拍卖纪录,买家为上海收藏家刘益谦,此举轰动一时。

7月18日下午,刘益谦现身香港苏富比进行交接手续,他采用刷卡付款,共在现

场刷卡24次,每笔1200万港元。然后随身携带鸡缸杯于19日返回上海,这件鸡缸杯也将成为上海龙美术馆的镇馆之宝。

刘益谦在香港苏富比的交接仪式上表示,不管鸡缸杯被中国的哪位藏家收藏,大家都是在传承中国传统文化。“我能竟得它带回,是一种缘分和福分。我的愿望是它能一直收藏在龙美术馆,但最终还是要看看今后时代的变迁情况。”

### 鸡缸杯上手“又糯又温和”

7月18日,在香港苏富比公司,刘益谦在办交接手续的过程中,用这件价值连城的鸡缸杯喝了口茶,此举被广泛传播到互联网上,引起了无数网友的感叹。当然,网友们也传说纷纷,有说刘益谦用鸡缸杯喝茶,而且喝的是陈年普洱,有的说他用鸡缸杯喝了口小酒。到底刘益谦用鸡缸杯喝的是什么,此举会对珍贵的文物造成什么影响呢?

刘益谦面对记者的疑惑,解释道:“我其实就是用这个方式来表达一下当时的兴奋之情。这杯子多么有故事,我拿到手,擦也没擦过,就随手往里面倒了点茶,把它喝光了。你想想,这杯子距今有600年了,当年皇帝、妃子

都应该拿它来用过,我无非是想吸一口仙气。”

此前,刘益谦用天价拍得过多件国宝,甚至连皇帝的龙椅都拍到过,但其他东西他都从来没有使用过,唯有这次的鸡缸杯例外。

刘益谦对记者说,对文物当然要尊重,这也是他在交接现场看到鸡缸杯后的突发奇想,事先绝对没有设计过。

在谈到上手这件鸡缸杯的第一感觉是,刘益谦说:“鸡缸杯光滑得不得了,又糯又温和,语言都无法形容。这种鸡缸杯的工艺现在绝对做不出来,在当时,已经达到了顶级的水平,后世的人都突破不了,乾隆皇帝还专门为明成化鸡缸杯写过诗呢。”



刘益谦用鸡缸杯喝茶。

### 相关链接

#### 明成化鸡缸杯为何珍贵?

明成化斗彩鸡缸杯不足一掌大小,烧制于明代成化时期,距今600多年,因其杯壁上画有公鸡、母鸡,故称鸡缸杯。现存于世的明成化斗彩鸡缸杯被公认为是真品且保存完整的,只有10只,其中4只在私人藏家手中,其余均被博物馆收藏。

据《新闻晨报》

### 公安机关依法查处39名网上造谣传谣者

记者20日从公安部门获悉,随着我国反腐败斗争的深入,近期有个别网民蓄意编造一些混淆视听、扰乱人心的恶性谣言,社会影响极其恶劣。目前,公安机关根据群众举报,已经依法对2名在网上编造、传播谣言的网民予以刑事拘留,并对37名编造、传播相关谣言的网民予以治安处罚和教育训诫。

经查,今年7月15日,北京网民马某、海南网民裴某先后在新浪微博编造发布所谓“明天上午对×××实施抓捕?刚看到消息北京到上海上空已经军事管制”;“上海进出港航班全面延误,是因为在抓某人,为了防止某人跑掉或者顽抗,就以军事演习为名,把机场给封锁了”。该谣言信息在网上传播,引起不少网民关注和不安,造成恶劣影响。公安机关迅速开展调查,依据有关法律法规,对马某、裴某予以刑事拘留。

另据通报,公安机关对37名借反谎话题在网上捏造事实,编造、传播诽谤他人谣言信息的网民分别予以治安处罚和教育训诫。

公安部门希望广大网友自觉遵守法律法规,不信谣、不传谣,发现谣言及时举报,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

据新华社



### 奉化朋悦农场 又到水蜜桃时节

又到一年蜜桃飘香!素有“琼浆玉露,瑶池珍品”美誉的天下名果——奉化水蜜桃,因其果形美观、香气浓郁、汁多味甜、营养丰富等特点,而成为夏季人气超高的水果特产,和馈赠亲友的优选礼品。

今年正宗奉化生长的水蜜桃产量也并不高,但成熟期比往年提早了一星期左右,价格也比往年要更加亲民,

中旬开始口味趋佳!

奉化朋悦农场位于奉化市萧王庙街道林家,主营水蜜桃、雷笋、油焖笋、芋艿头、土鸡、土鸡蛋等。并在宁波江东中山东路634号(舟孟北路地铁口往东50米)特设水蜜桃专卖门市部,欢迎广大市民光临品尝、订购!

网址: www.fhpytc.com

手机(微信) 18969864002

### 第七届宁波市淡季菜篮子商品展销会

主办单位:宁波市贸易局

承办单位:宁波市蔬菜副食品办公室

江东区商务局

执行承办单位:宁波市菜篮子工程有限责任公司

展销日期:2014.7.25(周五)—28(周一)展销期为4天 上午6:30-10:00

展销地点:宁波市体育中心东大门广场(宁波市江东区中兴路360号)